

г. Мурманск

ПУСТЬ ЗНАКОМСТВО БУДЕТ РАДОСТНЫМ

В среду 14 июля 1965 года мурманским зрителям предстоит первая встреча с еще незнакомым творческим коллективом, прибывшим из братской Белоруссии.

«Бесприданница» А. Островского, «Власть тьмы» Л. Толстого, «Поднятая целина» по М. Шолохову, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Дали неоглядные» Н. Вирты, «Барабанщица» А. Салынского — вот далеко не полный перечень произведений дореволюционной и советской драматургии, нашедших свое воплощение на нашей сцене.

Ведущее место в репертуаре театра занимают произведения Максима Горького — основоположника пролетарской литературы. Спектакли «Варвары» и «Вассе Железнова» — гордость театра.

За послевоенные годы мы первыми на русской сцене поставили «Короля Лира» В. Шекспира. Этот спектакль был признан выдающимся явлением в отечественной театральной жизни.

400-летие со дня рождения Вильяма Шекспира мы отметили постановкой его редко идущей пьесы «Антоний и Клеопатра». Поставлен спектакль режиссером нашего театра Народной артисткой РСФСР В. П. Федих.

Думаем, что мурманскому зрителю будет интересно познакомиться с творчеством современных белорусских драматургов. Во время гас-

□

К гастролям Государственного русского драматического театра БССР им. М. Горького

□

ролей мы покажем «Главную ставку» К. Губаревича и «Осторожно, Мякишевы!» А. Моззона.

В «Главной ставке» К. Губаревич воскрешает страницы революционного прошлого страны, рассказывает о днях, предшествовавших Октябрьскому штурму. Герои пьесы А. Моззона «Осторожно, Мякишевы!» — наши современники. Автор повествует о преодолении последствий культуры личности.

В составе нашего коллектива — видные мастера нашей сцены — народные артисты Белорусской ССР А. Климова, А. Обухович, Г. Кочетков, Е. Полосин, И. Шатилло, заслуженный артист РСФСР С. Галуза, заслуженные артисты БССР И. Локштанова, М. Кузьменко, И. Рожба, М. Сокол, О. Шах-Парон, Е. Веснина, О. Захарова, О. Шкапский, Ю. Сидоров, Р. Янковский, артисты К. Кулаков, К. Веремейчик, С. Дубравин, В. Шрамченко. Есть в театре и талантливая молодежь.

Со многими нашими артистами вы знакомы по работам в кино. Например, народный артист И. Шатилло — снимался в фильме «Улица младшего сына», народный артист Е. Полосин — в фильмах «Миколка-Паровоз» и «Девочка ищет отца». Заслуженный артист Р. Янковский снимался в картинах «Красные листья» и «Часы остановились в полночь».

Гастроли в Мурманске не прервут нашей работы над новыми постановками. Продолжаются репетиции пьесы М. Горького «Дети солнца», одного из замечательных произведений великого писателя и драматурга.

Наши спектакли будут идти не только на сцене театра драмы. Мы запланировали показать ряд спектаклей во дворцах культуры области, побывать у рыбаков и т. д. Мы примем участие в зрительских конференциях в театральном зале, на предприятиях, а также в научных учреждениях. Ваши советы, рекомендации, предложения, безусловно, принесут пользу актерам, режиссерам, художникам, музыкантам.

Итак, здравствуй, город Мурманск! Пусть наше знакомство будет радостным!

А. ОЗЕРОВ.

Заслуженный артист Латвийской ССР, директор Государственного русского драматического театра БССР им. М. Горького.